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Ordförande – Kvaltider,  risk för hjärtinfarkt 
och magsår! 
 
Dags att köpa hem en Europapall med Losec 
samt Seluken. Fråga även dina grannar om de 
har en påse magsårsmedicin och beta-blokerare 
till låns. Nu stundar Kval! 
 
Gällande A-laget måste vi tyvärr kvala oss 
tillbaka till DIV 2 Södra A, säsongen 2009/2010. 
 
Detta då konkutrenten Partille HC gick förbi oss 
med 1 poäng i sista omgången. Snöpligt! 
Grabbarna avslutade säsongen på ett bra sätt 
men inedningen med många uddamåls-förluster 
blev till slut avgörande. Som ni vet har vi ju de två 
senaste säsongerna kvalat till DIV 1 så det känns 
onekligen mycket tungt att i år kvala för att 
behålla vår självklara Div 2 plats.  
 
Killarna under ledning av Peter Berntsson är dock 
fullt beslutsamma om att de skall greja det hela. 
Vi hade otur i lottningen och fick två bra div 3 lag 
samt Lerum som var de som följde oss från DIV 2 
södra A 2008/2009 till kval. 
 
Kom och stötta våra killar nu när de och vi i 
föreningen mest behöver det! 
 
Spelprogrammet finner du sist i nyhetsbrevet. 
 
Våra J20 har gjort en kanonsäsong och tack vare 
en bra avslutning har de kvalificerat sig till kval för 
att ta steget upp till J20 Elit säsongen 2009/2010. 
Fantastiskt bra jobbat Per, Jagr och alla ni 
grymt duktiga lirare. 
 
Motståndet blir svårast tänkbara med bla. J20 Elit 
laget Borås. En mycket tuff lottning 
men så mycket roligare att slå underifrån, eller 
hur? 
 
Även här uppmanar jag Er att komma och 
stötta våra J20 killar, de behöver stödet av oss 

och dessutom är Juniorhockey fantastiskt kul att 
titta på.  Här kommer säsongen 

2008/2009 åttonde nyhetsbrev 
från Bäcken HC, Göteborgs 

klassiska hockeyklubb! 

 
Spelprogrammet finner du sist i nyhetsbrevet. 
 

 
Tränar duon i J20 Per & Jagr funderar på kvalspelet 

 
Våra J18 lirare har gjort en fantastisk säsong 
under Jocke Drevell och Tobias Falkmans ledning.  
 
Serie segrare i båda serierna J18 Div 2 A samt J18 
Div 2 B. Stort Grattis killar, och stort grattis 
Tobias till din första serieseger som Coach! 
 
Kvalseriern går till på samma sätt som för J20, 
dvs. 4 matcher och 3 lag i en dubbelserie. 
Segraren i kvalserien är klar för J18 Div 1 
säsongen 2009/2010 
 
Självklart  uppmanar jag Er även här att 
komma och stötta våra J18 killar, de behöver 
stödet av oss och dessutom är det rafflande 
matcher vilket är enormt  roligt att titta på.  
 
Detta kval är tillsammans med A-lagets kval 
det absolut viktigaste kvalet för föreningen. 
Vi siktar på 2 lag inför nästa säsong varav 1 
i DIV 1.  
 
Spelprogrammet finner du sist i nyhetsbrevet. 
 
Som ni sett tidigare i de två senaste 
nyhetsbrevent har jag tagit med ett par axplock 
ur invigningsprogrammet från Frölundaborgs 
invigning 12 september 1967.  
 
Här följer ytterligare några nostalgiska rader för 
intresserade och nostalgiker! 
 



 
 
 
 
 
 
 

Mars  2009

 

2(4) 

 
Souvenirklubban speciellt framtagen till invigningen av 

ABC fabriken i Kungälv. 
 
"När ishockeyn, som storpublik-sport i början på 
60-talet gick inomhus i och med att Johanneshov 
fick tak, var det givet att även Göteborg måste 
skaffa en inomhushall.  
 
Platsen Valhalla idrottscentrum var klar och 
stadens principbeslut förelåg den 19 dec  1963. 
 
När projekteringen pågick inträffade två saker; 
arbetsmarknadsituationen medgav icke att den 
stora arenan kunde igångsättas och staden fick 
visa likviditetsproblem.  
 
Vår storishockey och dess stora trogna publik 
kunde inte längre klara sig på Ullevi i vinterns 
regn o rusk. Då föddes ideén om att bygga en 
enklare islada och många alternativ övervägdes.  
 
Till slut enades man om ett förslag att bygga ett 
tak över Slottskogsvallens befintliga isbana. När 
slutförslaget lämnades in till idrottsnämnden 1966 
konstaterades att stadens lånebehov ej var täckt 
och därför medgavs inte något hallbygge. 
 
Då kom Tage Larsson från Västra Frölunda IF 
med den förlösande idén att Göteborgs 
hockeyentusiaster skulle låna staden pengarna. 
Snart hade Tage med Göteborgs Sparbank 
planerna klara för en inlånings-kampanj som 
sedemera slutade i att man fick ihop 3,2 Msek. 
 
Vid byggnadsnämndens behandling kom nästa 
problem. Det visade sig då att med hänsyn till en 
framtida trafikled var det ej acceptabelt med en 
hall över den befintliga isbbanan. En flyttning till 
den lilla bollplanen vid Stubbeledsgatan utreddes 
snabbt, och detta förslag accepterades. 
 

Genom att man valde att pre-fabricera bygg-
elementen kunde arenan trots alla förseningar bli 
klar till vintern 1966/1967. 
 
Hallens volym blev 85 000 kvm och hallens yta 
5 000 kvm. Åskådarantalet blev nära 10.000 varav 
1600 sittplatser." 
 
Ja……, även på 60-talet var processerna 
före byggstart långa och sega. Men till slut 
stod Borgen klar. Vi känner igen det men 
snart är vi igång med Bäckens nya Borg.   
 
Hur såg dåtidens istidsfördelning ut? Ja ungefär 
som före byggstarten. De 100 vecko-timmarna 
fördelades ungefär enl. nedan; 
 
07.00-09.00 Korp och motionshockey 
09.00-12.00 Skolor och 

Konståkningsförbundet 
12.00-15.00 Allmänhetens åkning 
15.00-16.00 Banskötsel 
16.00-23.00 Konståkning och 

Hockeyförbundet  
 
Återigen tack Lena Wikensten för lånet!  
 

 
Drömmen om Valhalla idrottsarena. 

Känns fasaden igen? 
 
Mer nyheter i korthet: 
 
• Ett separat Nyhetsbev om Campus Frölunda 

samt Ny ishall i väster kommer i vecka 11. 
 
• Dock kan redan nu nämnas att man har 

enats om alternativet Marconi. Inom kort 
kommer byggnadsnämnde anta planen och 
som kommer att ställas ut. Vad vi erfar räknar 
man att alla handlingar för igångsättande skall 
vara klar till November 2009. 
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• Detta innebär att den nya hallen kan stå 
klar till hösten 2010.  

 
Äntligen islossning! 

 
• Under vecka 10 genomfördes på 

AxelDahlströms torg en av Egnahems- bolaget 
arrangerad aktivitet ”pröva på hockey på 
plastis”. 

 
Denna aktivitet är en av Egnahems-bolaget 
annordnad idé som går från torg till torg.  
 
På torgen läggs en is av materialet EZ-Glide 
(plasis)  som består av miljövänliga poly-
merskivor och som ger en äkta iskänsla.  
 
Skivorna sammanfogas till en kantfri yta på 
200 kvadratmeter. De senaste årens stora 
framsteg har gjort att man idag kan göra 
allting som går att göra på vanlig is, 
exempelvis hockeystopp, konståknings-hopp 
och tighta hockeysvängar. EZ-Glide är 
utvecklat för användning av vanliga 
hockeyskridskor och konståknings-skridskor. 
För att få bättre glid och ökad fart är det bara 
att hålla skridskoskenorna slipad. 
 

 
 

Bäcken HC´s hockeyskola och team98  deltog under  
två  dagar i full mundering  och lirade uppvisnings-

hockey  under Martin Öbergs ledning.  
Bra att vi visar upp oss och kul initiativ! 

 

 

• Några serier är nu slutspelade eller nästan 
färdigspelade. Jag kan konstatera att våra 
lagenheter genomfört säsongen med bra 
resultat. Grattis! 

 
Våra U9, U10 samt U11 har stora sportsliga 
framgångar med mestadels vinster. Kul att 
våra U-lag gör fina avtryck i Gbg hockeyn. Det 
märks att de lag vi möter kraftsamlar då det 
är Bäcken HC som är motståndarna.  
 
Som ni vet startar seriespelet med tabeller 
from U12, och här kommer en kort 
sammanställning av läget så här i de sista 
skälvande minuterna....... 
 
U12 GbgS A 5:a (5 bästa lagen) klar 
U12 Gbg A 3:a (6 bästa lagen) 1 kvar
   

 
U13 GbgS A  4:a (7 bästa lagen) 3 kvar 
U13 Gbg A  4:a (5 bästa lagen) klar 
 
U14 svår B  2:a (7 lag)   2 kvar 
U14 Gbg  8:a (10 lag)  2 kvar 
 
A-pojk svår B  4:a (6 lag)   klar  
A-pojk Allettan   10:a (10 lag)   klar 

 
• Våran yngsta lagenhets grupp -00 (U9) 

spelade cup i Kållered den 28 februari. 
 Killarna lirade bra hockey och kom 5:a. Inte 

dåligt! Ytterligare en cup kvarstår och den 
spelas i Hovås den 29 mars. Lycka till killar!  

 

 
 

Magnus "Mange" U9´2 populäre ledare civilklädd. 
 

 
• Våra U10 killar (-99) lirade en Cup långt 

hemifrån i Tyringe. Killarna nådde final där de 
i en tuff  match mot Rögle vann med 3-2 och 
blev cupsegrare. Grattis! 
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Ytterligare en cup kvarstår och precis som U9 
spelas den i Hovås den 28 mars. Lycka till 
killar!  
 

• Vår  U11 trupp  (-98) kommer att lira ett 
antal cuper i mars. Kyrkefalla Trophy i Tibro, 
och Öresund Cup den 14 mars, Mölndal den 
15 mars samt slutligen den 28 mars i Kungälv. 
Lycka till killar!  

 
• Vår  U12 trupp  (-97) kommer att spela 

Cup i Malmö (Pantern Cup) den 14-15 mars  
samt Lilla Resport Tropy (fd. AJ Trophy) den 
20-22 mars. Cupspelet avslutas med en  
endagscup i Borås den 28 mars. Lycka till 
killar!  

 
• Våra  U13 killar spelar Sportex Cup i 

Trestad (Vänersborg) 6-8 mars och avslutar 
med cup i Ljungby 20-22 mars. Lycka till 
killar!  

 
• Våra  U14 killar spelar liksom U13 Sportex 

Cup i Trestad (Vänersborg) 14-15 mars. 
Lycka till killar!  

 
Missa heller inte.... 
 
A-lagets kommande kvalmatcher för spel i 
DIV 2södra A, säsongen 2009/2010
  
 4/3 Uddevalla HC Fridhemshallen 19.00 
 8/3 Lerum Frölundaborg 16.00 
10/3 Mölndal Åby Ishall 19.00 
12/3 Mölndal Frölundaborg 16.00 
15/3 Lerum Vättlehallen 19.00 
18/3 Uddevalla HC Frölundaborg 19.00 
 
Segraren i kvalserien är klar för Div 2 södra 
A säsongen 2009/2010 
 
J20´s kommande kvalmatcher för spel i J20 
Elit, säsongen 2009/2010
 
7/3 Oskarshamn   Frölundaborg 14.00 
14/3 Oskarshamn Arena Oskarshamn  14.00 
17/3 Borås Frölundaborg  19.00 
20/3 Borås Borås Ishall  18.55 
 
Segraren i kvalserien är klar för J20 Elit 
säsongen 2009/2010 
 

J18´s kommande kvalmatcher för spel i J18 
Div 1, säsongen 2009/2010
 
5/3 SH84 Frölundaborg    19.00 
8/3 Hanhals Länsförsäkringar Arena 13.30 
15/3 Hanhals Frölundaborg 14.00 
18/3  SH84 Öckerö Ishall 19.00 
 
Segraren i kvalserien är klar för J18 Div 1 
säsongen 2009/2010 
 
 
 

Slutligen..... 
 

Vill jag och styrelsen lyckönska alla våra 
lagenheter i kvalserierna. 

 
Nu håller vi tummarna och hoppas på mycket 

publik i Frölundaborg! 
 

VI ÄR VITA VI ÄR BLÅ, 
NU SKALL VI DE ANDRA SLÅ,  

BÄCKEN, BÄCKEN, BÄCKEN! 
 
 

Lars Johnson-Sabel 
med Styrelsen 

 

 


